ТЕСТ I
 
1. Под “всеобщ еквивалент” се разбира:
1. паричен (номинален) знак, нанесен върху определен материален носител;
2. общоприето средство за измерване стойността на стоките и осигуряване на тяхната размяна;
3. стойността на благородните метали;
4. величината на паричната маса.
2. Паричните знаци са:
1. паричните агрегати;
2. златните и сребърните пари;
3. стоковите пари;
4. книжните и кредитните пари;
 
3. Кое от изброените не е било форма на кредитните пари:
1. златото;
2. полицата;
3. банкнотата;
 
4. Процесът, при който благородните метали загубват паричните си функции и излизат от обръщение, се нарича:
1. биметализъм;
2. деноминация;
3. демонетизация;
4. монометализъм;
 
5. Кой от следните елементи не се включва в паричния агрегат М1:
1. пари извън банките;
2. овърнайт-депозити;
3. квази пари;
 
6. Кой от следните елементи не се включва в паричния агрегат М2:
1. пари извън банките;
2. овърнайт-депозити;
3. квази пари;
4. търгуеми инструменти;
 
7. Ако паричната маса, измерена чрез паричния агрегат М3, е 33 804 000 хил. лв., а паричната база е 12 500 000 хил. лв., колко е паричният мултипликатор?
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